

Истринцев «серебряного возраста» отметили общественники

10 ноября на торжественном мероприятии от Общественной палаты г.о. Истра член палаты Наталья Антонова вручила участникам Истринского клуба «Активное долголетие» благодарственные письма.

В своем обращении к активистам клуба она отметила их четкую гражданскую позицию, неравнодушие и постоянное участие во всех мероприятиях, связанных с поддержкой и помощью военнослужащим и мобилизованным, находящимся в зоне СВО.

- Все мы знаем, что самое главное в наше не простое время - это быть вместе! Быть опорой нашим ребятам в зоне СВО и быть рядом со своей страной. В нашем городском округе очень много тех, кто помогает, как может и чем может. Самое главное, что они не стоят в стороне. Наши бабушки из Активного Долголетия с самого начала спецоперации активно принимают участие. Как никто, они знают, что такое война, что такое тыл, что такое быть вместе. Они собирают гуманитарную помощь, плетут сети, делают окопные свечи, шьют, сушат яблоки и делают много-много других нужных и полезных дел. Спасибо вам, вы - наша опора, вы учите нас быть добрее и нести добро! – уверена Наталья Антонова.

#ОбщественнаяПалата

#ОПИстра

#АктивноеДолголетие

#ИстринскийКлубАктивноеДолголетие

#Признание #Помощь #СвоихНеБросаем

